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Анотація до курсу Курс «Соціально-політичні студії» є нормативною дисципліною загальної підготовки та 

передбачає формування у студентів професійних компетентностей у галузі політології, соціології, 

виховання інтересу до процесів державотворення, політичного життя суспільства та політичної 

науки, загалом. 

Навчальна дисципліна «Соціально-політичні студії» спрямована на вивчення суспільства як 

цілісної системи, виявлення законів соціальної взаємодії соціальних груп, інститутів, особистості; 

політики, політичних відносин і процесів; політичної культури, політичних систем і режимів, 

політичних партій та суспільно-політичних рухів, класів, соціальних груп, кланів, еліт, їх інтересів, 

форм діяльності, методів боротьби за владу тощо. 

Предметом «Соціально-політичних студій» є зміст, особливості, закони та закономірності 

становлення, розвитку й функціонування соціальної і політичної сфер суспільства, а також характер і 

природа соціально-політичних відносин, процесів, явищ, подій. 

Мета та цілі курсу Мета вивчення дисципліни «Соціально-політичні студії» полягає у формуванні у студентів 

цілісної системи знань про соціально-політичну дійсність, норми соціально-політичної поведінки, 

соціально-політичні цінності, що має сприяти вихованню освічених людей, здатних раціонально і 

критично давати оцінку соціально-політичним феноменам, робити свідомий соціально-політичний 

вибір. 

Цілями курсу є формування знання про особливості розвитку сучасного українського 

суспільства, політики і влади, про специфіку соціологічного та політологічного знання тощо. 

Методи навчання Словесні, наочні та практичні методи підготовки, розповідь, бесіда; презентація, демонстрація; 

метод моделювання, вирішення проблемних завдань; технології дистанційного навчання. 

Формат курсу Стандартний курс (очний, заочний). 

Результати 

навчання 

За результатами вивчення освітнього компонента «Навчальна практика зі спортивних ігор» в 

здобувачів СВО «бакалавр» формуються наступні програмні результати навчання: 

- ПРН 1. Здійснювати аналіз суспільних процесів у сфері фізичної культури і спорту, 

демонструвати власне бачення шляхів розв’язання існуючих проблем; 

 

Завдання дисципліни: 

- сформувати у здобувачів вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт загальні та 

фахові, компетентності, які визначені освітньо-професійною програмою «Тренер з видів спорту»; 
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- опанувати навчальний матеріалом навчальної дисципліни на відповідному рівні. 

Компетентності: 
Відповідно до освітньо-професійної програми у здобувачів вищої освіти СВО «бакалавр» 

формується інтегральна компетентність: 

Загальні компетентності: 

- ЗК 02 Здатність реалізовувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні; 

- ЗК 03 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій; 

- ЗК 04 здатність працювати в команді; 

- ЗК 12 здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Пререквізити 
Освітні компоненти, базові знання яких та результати навчання необхідні здобувачу вищої освіти 

для успішного навчання та опанування компетентностями дисципліни «Соціально-політичні студії»: 

«Історія та культура України», «Філософія». 

Обсяг і ознаки 

курсу 

Найменування показників Характеристика навчального курсу  

денна форма здобуття вищої 

освіти 

заочна форма здобуття 

вищої освіти 

Рік навчання/ рік викладання 4-й рік 3-й рік 

Семестр вивчення VІІ семестр V, VІ семестри 

Обов’язковий освітній компонент 

професійної підготовки / 

вибірковий освітній компонент 

Обов’язковий компонент дисциплін професійної підготовки 

Кількість кредитів ЄКТС 3 кредити 3 кредити 

Загальний обсяг годин 90 годин 90 годин 

Кількість годин навчальних занять 30 годин 12 годин 

Лекційні заняття 16 годин 8 годин 

Практичні заняття - - 

Семінарські заняття 14 годин 4 години 

Лабораторні заняття - - 

Самостійна та індивідуальна 

робота 

60 годин 78 годин 

Форма підсумкового контролю екзамен екзамен 

Технічне й 

програмне 

забезпечення 

/обладнання 

Для проведення лекційних занять використовуються мультимедійна лекційна аудиторія (216), 

мультимедійний проєктор VІЕWSONIC PJD5250 DLP (2016 р., 1 шт.), екран для проєктора; ноутбук 

або персональний комп’ютер, мережа Інтернет, модульне обʼєктно-орієнтоване  динамічне 

середовище MOODLE, конференції у Google Meet та Zoom. 

Політики курсу Умови визначення успішного засвоєння освітнього компоненту «Соціально-політичні студії»: 

- кредити присвоюються здобувачам вищої освіти після завершення навчальної дисципліни та 

успішного оцінювання досягнутих ними результатів навчання; 

- критерієм успішного проходження здобувачем вищої освіти оцінювання результатів навчання є 

досягнення ним мінімального порогового рівня оцінок за кожним запланованим результатом 

навчання освітнього компоненту та мінімального порогового рівня оцінки за освітнім компонентом 

загалом, яких складає 60 % від максимально можливої кількості балів, визначеної відповідними 

нормативними документами Університету; 

- здобувач вищої освіти, який має академічну заборгованість з освітнього компоненту за 

результатами поточного контролю, не допускається до екзамену. Рішення про недопущення за 

поданням викладача приймає декан факультету, його оприлюднюють до початку екзамену. У 

відомості обліку успішності роблять запис «не допущено»; 

- здобувач вищої освіти допускається до складання екзамену з освітнього компонента, якщо його 

рейтингова оцінка за результатами екзамену є більшою або рівною 24 балам (60 % від максимально 

можливої для даної форми контролю кількості балів). Рейтингову оцінку такого здобувача вищої 

освіти з освітнього компонента визначають як суму рейтингової оцінки за результатами поточної 

успішності та рейтингової оцінки за результатами екзамену; 

- якщо допущений до екзамену здобувач вищої освіти не підготувався (його рейтингова оцінка за 

результатами екзамену є меншою 24 балів), то бали за екзамен до рейтингової оцінки поточної 

успішності не додаються, виставляють підсумкову оцінку з освітнього компоненту FX за шкалою 

ЄКТС та «незадовільно» за національною шкалою; 

- здобувачам вищої освіти, які за результатами підсумкового контролю у формі екзамену 



отримали незадовільну оцінку, дозволяють ліквідувати академічну заборгованість після належної 

підготовки; 

- ліквідацію академічної заборгованості за результатами семестрового контролю дозволяють до 

початку наступного семестру в час, визначений графіком ліквідації академічної заборгованості, та 

допускають не більше двох разів: перший раз – викладачеві, другий – комісії яку створюють за 

розпорядженням декана факультету.  

- за неуспішного проходження оцінювання результатів навчання за освітнім компонентом 

кредити здобувачі вищої освіти не присвоюють; 

- якщо здобувач вищої освіти, допущений до семестрового контролю не з’явився на семестровий 

екзамен, у відомості обліку успішності викладач записує «не з’явився». Про незалежні від здобувача 

вищої освіти причини (у тому числі непрацездатність у зв’язку із хворобою), які підтверджують 

неможливість його присутності на екзамені, він має негайно повідомити декана факультету. 

Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування 

джерел списування, втручання в роботу інших студентів становлять, але не обмежують приклади 

можливої академічної не доброчесності. Виявлення ознак академічної не доброчесності в письмовій 

роботі (звітах, планах-конспектах) студента є підставою для її не зарахування викладачем, незалежно 

від масштабів плагіату чи обману. 

«Кодекс академічної доброчесності Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка» (http://surl.li/bkxyp). 

«Положення про дотримання академічної доброчесності педагогічними, науково-педагогічними, 

науковими працівниками та здобувачами вищої освіти в Кам’янець-Подільському національному 

університеті імені Івана Огієнка» (http://surl.li/cxmzn). 

Відвідання занять. Відповідно до пункту 9.2 «Правил внутрішнього розпорядку К-ПНУ імені 

Івана Огієнка» (https://tinyurl.com/4tfmzkfb). 

Здобувачі вищої освіти зобов’язані: дотримуватися вимог законодавства, Статуту Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка» відвідувати усі види навчальних 

занять; вчасно інформувати деканат про неможливість відвідувати навчальні заняття, складати 

(перескладати) екзамени, заліки тощо через поважні причини; подати підтверджувальні документи, 

що засвідчують поважну причину, яка унеможливила відвідування навчальних занять, складання 

(перескладання) екзаменів, заліків тощо; ліквідовувати академічну заборгованість у встановлені 

терміни (https://tinyurl.com/2jxk72w2). 

Література. Уся література, яку здобувачі вищої освіти не можуть знайти самостійно, буде 

надана викладачем виключно в освітніх цілях без права її передачі третім особам. Студенти 

заохочуються до використання також й іншої літератури та джерел, яких немає серед 

рекомендованих. 

Визнання результатів неформальної та (або) інформальної освіти. 

У випадку, якщо здобувач освіти отримав знання у неформальній та інформальній освіті, 

зарахування результатів навчання здійснюється згідно з Порядком визнання в Камʼянець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка результатів навчання, здобутих 

шляхом неформальної та/або інформальної освіти (нова редакції) (http://surl.li/idvnd) зокрема, якщо 

їх  тематика відповідає змісту освітнього компоненту (окремій темі): 

- закінчення професійних курсів, семінарів або тренінгів, тематика яких відповідає змісту 

освітнього компоненту (окремій темі); 

- підготовка конкурсної наукової роботи; 

- призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт; 

- призове місце на Всеукраїнській студентській олімпіаді. 

 

Схема курсу Денна форма здобуття вищої освіти  

Назви змістових модулів і тем Кількість годин 
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Соціально-політичні студії як навчальна 

дисципліна 
4 2 - - - 2 

Основні етапи розвитку соціально-політичної 

думки 
8 - - - - 8 

Суспільство у соціально-політичному дискурсі 6 2 - - - 4 

Соціальна організація та соціальні інституції 6 2 - - - 4 

Влада як суспільно-політичний феномен 8 2 - 2 - 4 
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Держава як інститут політичної системи 8 2 - 2 - 4 

Особистість і політика. Політичне лідерство 6 - - 2 - 4 

Соціальні групи як суб’єкти політики 6 - - 2 - 4 

Демократія та громадянське суспільство 6 - - 2 - 4 

Політичні партії, громадсько-політичні об’єднання 

та рухи 
6 - - 2 - 4 

Вибори та виборчі системи 8 - - 2 - 6 

Політична свідомість та політична культура 6 2 - - - 4 

Соціально-політичні процеси у сучасному 

суспільстві 
6 2 - - - 4 

Міжнародні відносини у сучасному геополітичному 

просторі 
6 2 - - - 4 

Разом 90 16 - 14 - 60 

Заочна форма здобуття вищої освіти 
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Соціально-політичні студії як навчальна 

дисципліна 
4 - - - - 4 

Основні етапи розвитку соціально-політичної 

думки 
8 - - - - 8 

Суспільство у соціально-політичному дискурсі 6 2 - - - 4 

Соціальна організація та соціальні інституції 6 2 - - - 4 

Влада як суспільно-політичний феномен 8 - - 2 - 6 

Держава як інститут політичної системи 8 1 - - - 7 

Особистість і політика. Політичне лідерство 6 - - - - 6 

Соціальні групи як суб’єкти політики 6 - - 2 - 4 

Демократія та громадянське суспільство 6 1 - - - 7 

Політичні партії, громадсько-політичні об’єднання 

та рухи 
6 1 - - - 5 

Вибори та виборчі системи 8 1 - - - 5 

Політична свідомість та політична культура 6 - - - - 6 

Соціально-політичні процеси у сучасному 

суспільстві 
6 - - - - 6 

Міжнародні відносини у сучасному геополітичному 

просторі 
6 - - - - 6 

Разом 90 8 - 4 - 78 

Форми та методи 

оцінювання 

Поточне та контрольне оцінювання здобувачів вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура 

і спорт СВО «бакалавр» здійснюється із використанням таких форм та методів: усне опитування, 

тестування, вирішення проблемних ситуацій, виконання творчих завдань, модульна контрольна 

робота, індивідуальні завдання, екзамен. 

Критерії 

оцінювання 

Рейтингова система оцінювання навчальної діяльності здобувачів вищої освіти під час 

навчальних занять 

З урахуванням того, що навчальні досягнення учнів закладів загальної середньої освіти 

оцінюються за 12-бальною шкалою та з метою полегшення процесу адаптації випускників цих 

закладів до умов навчання у закладі вищої освіти, максимальний бал оцінки поточної успішності 

здобувачів вищої освіти на навчальних заняттях дорівнює 12-ти балам (http://surl.li/hwbc). 

Примітка: здобувачу вищої освіти, який не виконав поточних домашніх завдань, не 

підготувався до практичних, семінарських, лабораторних занять, в журналі академічної групи 

ставиться 0 балів.  

Рейтингова оцінка у балах знань, умінь і навичок здобувача вищої освіти на навчальних 

заняттях зі змістового модуля обчислюється після проведення цих занять та ліквідації ним поточної 

заборгованості, пов’язаної з пропусками занять, непідготовленістю або недостатньою 

підготовленістю до них за такою формулою: 

R = ((0,05 х СО)+0,4) х ВБ 

де R – рейтингова оцінка у балах за змістовий модуль; 

СО – середнє арифметичне усіх отриманих оцінок за результатами поточного контролю; 

ВБ – ваговий бал, максимально можливий бал оцінювання результатів навчальної діяльності 

http://surl.li/hwbc


здобувачів вищої освіти. 

Наприклад:  

Відповідно до робочої програми освітнього компоненту «Соціально-політичні студії» 

здобувач вищої освіти за результатами поточного контролю отримав 5 оцінок, а саме: 6, 8, 12, 10, 9. 

Ваговий бал складає 25 балів. 

Дії НПП, або здобувача: 

- визначити середнє арифметичне отриманих оцінок, яке відповідно складе – 9 балів; 

- отримані значення підставити у формулу: 

R = ((0,05 х 9)+0,4) х 30 = 21,25 

Отже, за результатами поточного контролю здобувач вищої освіти отримав – 21 бал. 

 

Поточний і модульний контроль (60 балів) Екзамен Сума 

Поточний контроль  

Самостійна та 

індивідуальна 

робота  

Модульна 

контрольна 

робота 40 балів 100 балів 

25 балів 
Поточний контроль 

10 балів 
25 балів 

 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 
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